

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25 DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7
AÑO XLV.—Número 13.956 Miércoles 19 de Septiembre de 1945 Precio del ejemplar: 25 céntimos

EL CAUDILLO VISITA AYA Y ORIO

Presenció un supuesto táctico, e inspeccionó un campamento de Artillería

S. E. fué recibido por el ministro del Ejército, altos mandos militares y personalidades civiles

San Sebastián, 19.—Su Excelencia el Jefe del Estado salió esta mañana de su residencia, del palacio de Ayte, y se dirigió al pueblo de Aya, con objeto de asistir allí a un supuesto táctico. Iba acompañado de los jefes primero y segundo de su Casa Militar, teniente general Moscardó, y general Franco Salgado, respectivamente. Poco antes marchó allí el ministro del Ejército, teniente general Dávila, que recibió al Caudillo, en Aya, en unión del capitán general de la sexta región, teniente general Yagüe; del jefe del Estado Mayor de la sexta región, general Aizpuru; generales Alcubilla, jefe de la división de Pamplona; Navarro, jefe de la 16ª división; Díez Varela, jefe de la división de Artillería de la sexta región; González Antonini, jefe de los servicios de Ingenieros de la sexta región; gobernador militar de Guipúzcoa; todos los jefes de Cuerpo de la sexta región, oficiales de la guarnición de San Sebastián, gobernador civil de Guipúzcoa, barón de Benasque, y alcalde de San Sebastián, invitado por el capitán general; comandante de Marina, coronel jefe de los Servicios del Aire, y otras autoridades.

El Caudillo pasó por Orio, donde le rindió honores el batallón de Infantería 123, que después desfiló ante el Jefe del Estado. Seguidamente Su Excelencia se dirigió a Aya.

El supuesto táctico

En su puesto de mando siguió el supuesto táctico, que llevarán a cabo el batallón de Infantería número 122, y el grupo de Artillería. La maniobra consistió en un combate de vanguardia realizado por un batallón que tenía orden en marcha forzada para tomar una posición en Villabona. El supuesto táctico se realizó con gran brillantez, durando una hora y cuarto.

S. E. marcha a Aya

Terminado el ejercicio, el Caudillo, con los generales, jefes y demás autoridades se trasladó al pueblo de Aya, donde el vecindario le hizo objeto de un gran recibimiento, vitoreándole y aclamándole sin cesar. Marchó directamente al templo parroquial, donde entró bajo palio. Ante el altar mayor permaneció de rodillas unos momentos, orando. Después se cantó una salve. El Caudillo volvió a salir del templo bajo palio. A la puerta, un grupo de niñas le hizo ofrenda de frutos de la localidad. Una banda de música interpretó el Himno Nacional y el vecindario volvió a vitorear con gran entusiasmo al Caudillo.

Visita al campamento de Artillería de Orio

Desde Aya, se dirigió a Orio, para visitar el campamento de Artillería. Allí fué recibido por los jefes de la unidad, y después almorzó en unión de los generales, jefes y autoridades que le acompañaban.—Logos.

Llega el "Campillo" con 3.000 toneladas de lubricantes

Bilbao, 19.—Con 3.000 toneladas de lubricantes para uso de la industria, ha llegado a este puerto el petrolero «Campillo».—Logos.

DESCARGA DE TRIGO Y AZUCAR

Alicante, 19.—Ha llegado a esta ciudad, procedente de Murcia, el comisario general de Abastecimientos y Transportes, don Rufino Beltrán. Esta mañana hizo una visita al puerto, donde presenció la descarga de trigo y azúcar de los barcos «Monte Teide» y «Monte Altube».—Logos.

EL DIA 1.º DE OCTUBRE

Las Falanges Juveniles de Franco demostrarán a España y al Caudillo su adhesión inquebrantable y fanático entusiasmo.

Un tifón azota Tokio y las zonas occidentales del Japón

Van a ser suprimidos los Ministerios del Ejército y la Marina nipones

Llega a la capital japonesa la esposa de Mac Arthur

Tokio, 19 (5 t.).—La esposa del general Mac Arthur, comandante supremo aliado, en el Japón, ha llegado a esta capital, en la que residirá con su marido, en la Embajada norteamericana. La esposa del general y su hijo, acompañaron a Mac Arthur en el viaje de Bataan a Australia, a principios de 1942, cuando se encontraba en Manila después de la liberación de la capital filipina el año pasado.—Efe.

PRISIONEROS ALIADOS REPARTRIADOS

Singapur, 19 (5 t.).—Los cuarenta prisioneros que había en el velódromo de Batavia, convertido en campo de concentración, han sido trasladados en aviones de transporte a Singapur. En el grupo figuran supervivientes del crucero «Hous-Ton», de varios mercantes y del submarino «Perch», así como del 131 batallón de Artillería.

Los norteamericanos han sido de los primeros prisioneros repatriados y todos se encuentran en buenas condiciones de salud.

Unos oficiales estadounidenses que han estado en el campo varios años, declaran que los japoneses empezaron a facilitarles víveres hace un mes, pero antes muchos compañeros de su batallón murieron a causa de la insuficiente nutrición.—Efe.

HIHO-HITO FUE ENGANADO

Tokio, 19 (5 t.).—«Estoy convencido de que el Emperador no es un criminal de guerra», sino que fué engañado por los militaristas», ha declarado ante los periodistas el primer ministro japonés, príncipe Higashikuni. A continuación dijo que pensaba suprimir los ministerios de Guerra y Marina y liquidar cuantas sociedades secretas hubiera en el Japón.—Efe.

Hitoshi era segundo jefe del Estado Mayor de Siam, y tenía 51 años de edad. El 1924 fué agregado a la Embajada de su país en Méjico. En 1939 dirigió el departamento de Prensa en el Norte de China.—Efe.

TRUMAN, SATISFECHO DE UNAS MANIFESTACIONES DE MAC ARTHUR

Washington, 19 (5 t.).—El Presidente Truman ha manifestado que no tuvo conocimiento previo de la declaración del general Mac Arthur, de que las fuerzas de ocupación en el Japón podrán quedar reducidas a 200.000 soldados, dentro de seis meses. Truman añadió que le complacía saber que Mac Arthur no necesitará tantas tropas como él mismo había previsto en un principio.

Preguntado sobre si eso significaría la pronta terminación del reclutamiento, contestó que no podía responder hasta tanto no supiera cuáles eran las necesidades del ejército en este sentido.—Efe.

SE AGRAVA EL ESTADO DE TOGO

Tokio, 19 (5 t.).—Se ha agravado el estado de Shigenori Togo, ex ministro de Asuntos Exteriores del Japón, detenido el sábado como criminal de guerra y padece una dolencia cardíaca. Togo fué asistido el martes por un médico extranjero.—Efe.

La Santa Patrona de Segovia y su tierra será trasladada el viernes desde su santuario a la S. I. Catedral, donde se celebrará la novena

«Ha llegado la hora de acudir en solemne rogativa a la Virgen Santísima de la Fuencisla»

«Esperemos así, confiados, la lluvia que necesitamos»

(Circular del prelado sobre rogativas a Nuestra Señora de la Fuencisla)

El excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico, hace pública la siguiente circular sobre rogativas a Nuestra Señora de la Fuencisla:

«Amadísimos diocesanos: Nos hallamos todos profundamente impresionados ante la pertinaz sequía, que tan graves daños causa y está a punto de producir mayores estragos.

Por falta de agua nuestros campos quedan yermos, el ganado sucumbe, las legumbres se pierden, la sementera misma se hace imposible por la dureza del terreno. En varios pueblos la salubridad pelagra, las industrias se

paralizan, la ruina amenaza los hogares. Se agotan las fuentes, se secan los manantiales y tienen los pueblos que imponerse los más penosos sacrificios para atender a las necesidades más imprescindibles.

Levantemos nuestro corazón a lo alto. Oremos con todo fervor. Hace ya tiempo que dispusimos, rezase en la misa, como imperada, la oración «ad petendam pluviam». Muchos habéis acudido a la oración.

Nunca os pase por mentes la idea de que vuestras plegarias hayan sido inútiles. ¿Qué mejor merced, decía el P. La Puente, que hablar con Dios?

Adquirí, merecimientos, se acrecientan vuestras virtudes y os disponéis para recibir agradecidos el beneficio que, sin duda, ha de otorgarnos nuestro Padre celestial.

Y ¿no os parece que ha llegado el momento de presentarnos ante el trono del Altísimo acompañado, de nuestra querida Madre, que ha de interceder por nosotros con el mayor cariño y hará dulce violencia al Señor? ¿No os parece, devotos de Nuestra Señora de la Fuencisla, segovianos todos, pues nadie hay en Segovia y su Tierra que no ame entrañablemente a la Virgen?

(Continúa en la página 2.)

Tres "superfortalezas volantes" se hallan en vuelo para batir el "record" mundial sin escala

Se dirigen desde Tokio a Washington

Washington, 19 (5 t.).—Tres superfortalezas volantes intentan en estos momentos batir el "record" mundial de vuelo sin escala. Los aparatos despegaron del aeródromo de Tokio anoche, a las 20,20 y 20,15 (hora de Greenwich), y pasaron esta mañana sobre Alaska, dirigiéndose a Washington, su punto de destino, situado a más de diez mil kilómetros de la capital japonesa. Manda la escuadrilla el teniente general Barney Giles, destacado jefe de las fuerzas aéreas norteamericanas en el Pacífico.—Efe.

Los santos ejercicios son fragua de perfección y milicia de apóstoles. Tú, maestro, nos necesitas como nadie para hacer fecunda tu labor. Realiza los que se darán en San Ildefonso en los días 24-29 organizados por el S. E. M.

UN NUEVO TIPO DE GUILLOTINA PARA EJECUTAR A LOS "CRIMINALES DE GUERRA" ALEMANES

«Un atroz, horrible e inhumano estado de cosas reinaba en el campo de Belsen»

CENTENARES DE DETENIDOS EN PRAGA, ACUSADOS DE ACTIVIDADES PRO FASCISTAS

Londres, 19 (5 t.).—Han sido detenidos varios centenares de personas en un suburbio de Praga, acusadas de actividades pro-fascistas, anuncia radio Moscú.—Efe.

EL PROCESO CONTRA «LORD HAW-HAW»

Londres, 19 (5 t.).—De las tres acusaciones de traición que pesaban contra William Joyce «Lord Haw-Haw», dos han sido declaradas nulas por el juez Ocker, quien dijo que el procesado «había presentado pruebas irrefutables de su nacionalidad norteamericana». La tercera depende de si Joyce debía o no lealtad a la Corona británica hasta el momento de la expiración de su pasaporte británico, en 1940. El fiscal afirma que sí la debía, y que Joyce puede ser considerado, por lo tanto, como traidor. El veredicto se espera para hoy.—Efe.

FUSILAMIENTO DEL HOMBRE DE CONFIANZA DE HIMMLER EN PRAGA

Praga, 19 (5 t.).—Ha sido condenado a muerte y fusilado dos horas después, en la cárcel de Pankrall, el que fué hombre de confianza de Himmler, el S. S. Obergruppenführer, Walter Schmidt, se anuncia oficialmente. Se le encontró culpable de la muerte de cien personas.—Efe.

EL PROCESO CONTRA LAVAL

París, 19 (5 t.).—Oficialmente se anuncia que el proceso del ex primer ministro francés, Pierre Laval, comenzará el día 14 de Octubre próximo, siempre que las próximas elec-

Amenaza de huelga de los obreros de la industria petrolífera en seis estados de Norteamérica

EL PRESIDENTE TRUMAN HA INTRODUCIDO IMPORTANTES REFORMAS EN EL DEPARTAMENTO DE TRABAJO

El jefe comunista de EE. UU. califica de imperialista la administración de Truman

Nueva York, 19 (5 t.).—La administración del Presidente Truman, como la de todos los Gobiernos capitalistas norteamericanos de nuestra época, es esencialmente imperialista, ha declarado el presidente del partido comunista estadounidense, Foster.—Efe.

ACTITUD DE LOS OBREROS DE LA INDUSTRIA PETROLIFERA

Nueva York, 18 (5 t.).—Los obreros de la industria petrolífera de seis Estados del Centro de Norteamérica están preparados para declararse en huelga, mientras que los despidos y cierres que afectan a doscientos quin-

ce mil trabajadores, prosiguen en todo el país.

El sexto distrito del Congreso de Organismos Industriales ha dado instrucciones a los treinta mil obreros de la Unión Internacional de Obreros del Petróleo para que se dispongan a declararse en huelga, después que los dirigentes del Sindicato han presentado la petición de que se aumenten en un treinta por ciento los jornales. Setecientos hombres de la Sonoma Vacuum Oil ya han abandonado el trabajo por disputas acerca del mantenimiento de los sueldos de la

(Continúa en la página 3)

DETENCION DE LOS CINCO JEFES DEL PARTIDO IZQUIERDISTA PERSA «TUDEH»

Teherán, 19 (5 t.).—Hoy han sido detenidos los cinco jefes del partido izquierdista persa «Tudeh», y clausurado el local social, se anuncia oficialmente. Se les acusa de haber contravenido la ley marcial celebrando reuniones políticas sin autorización gubernamental. Los gendarmes y soldados persas ocupan el edificio de Tudeh.—Efe.

Catorce heridos en el choque del autovía Madrid-Coruña con una locomotora

La Coruña, 19.—El autovía que hace el viaje Coruña-Madrid, y que salió esta mañana de La Coruña, chocó en las inmediaciones de la estación de El Burgo, con una máquina que realizaba maniobras. A consecuencia del encontronazo resultaron heridos 14 viajeros. El vehículo sufrió algunos desperfectos. Los heridos fueron trasladados rápidamente a La Coruña, donde se les prestó auxilio en las Casas de Socorro del Hospital y de Santa Lucía. Los restantes viajeros siguieron su viaje a Madrid en otro autovía que salió de La Coruña.—Logos.

Italia está dispuesta a hacer sacrificios en aras de la concordia

Reanuda sus tareas la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores

Londres, 19 (5 t.).—Después de haberse reunido tres veces en el día de ayer—la última hasta la 1,20 de la madrugada—la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cinco grandes potencias ha reanudado sus sesiones a las 11,00 de esta mañana bajo la presidencia de Ernest Bevin.—Efe.

ITALIA ESTA DISPUESTA A HACER GRANDES SACRIFICIOS

Londres, 19 (5 t.).—Hasta la una y media de la madrugada del día de hoy permanecieron en consulta los representantes de los Dominios con el Consejo de ministros del Exterior, sobre la cuestión de la futura frontera italo-yugoeslava. Horas antes de terminar las discusiones, la Embajada de Italia en Londres publicó un manifiesto diciendo que Italia está dispuesta a hacer grandes sacrificios para acelerar la reconstrucción de un mundo mejor. El ministro italiano de Asuntos Exteriores—añade el

(Continúa en la página 3)

A León Blum no le gusta la expresión "bloque occidental"

Se muestra partidario de la formación de una "familia occidental de naciones"

«DENTRO DE DIEZ AÑOS LOS ESTUDIANTES PODRAN FABRICAR LA BOMBA ATOMICA»

Londres, 18.—El jefe socialista francés, León Blum, ha declarado en una conferencia de Prensa que la Gran Bretaña y Francia deben seguir una política de acercamiento para formar un núcleo en torno a las naciones europeas del Norte, Sur y Oeste que puedan formar «la familia occidental de naciones». «No me gusta», añadió Blum—la expresión «bloque occidental».

«Los países—prosiguió—deben agruparse con comunidad de ideas y convergencia de intereses económicos. Semejante familia de naciones debe cumplir tres condiciones: Primera. No debe abrigar sentimientos de hostilidad hacia la Unión Soviética. Segunda. Debe estar libre de la tendencia económica defensiva contra los Estados Unidos. Y tercera. No debe estar separada de la Organización mundial, sino al contrario, avanzar hacia ella.»

Dijo también que es «a la vez posible y deseable», desde el punto de vista francés, que Italia llegue a ser miembro de la «familia», negándose, sin embargo, a comentar la actitud del Tratado de paz con Italia, que está siendo estudiado actualmente en la conferencia de ministros de Asun-

Los soldados japoneses golpeaban a los generales prisioneros

El Gobierno japonés va a crear un gran centro de recreo para las fuerzas americanas de ocupación

Tokio, 18.—El periódico «Nippon Times» manifiesta que el Gobierno japonés contribuirá con 50 millones de yens a la creación de un gran centro de recreo destinado a las fuerzas americanas de ocupación y que será atendido por 5.000 señoritas.

La Junta de Recreos de la capital y cuatro organizaciones similares, añade el periódico, contribuirán con una cantidad igual.

Dicho centro, que se construirá en la llanura de Kanto, situada al Sur de Tokio, tendrá un sector destinado a cabarets, cafés, bares y salones de baile, y otro sector reservado para espectáculos, en el cual trabajarán 5.000 artistas profesionales japoneses.—Efe.

El senador Russel pide que Hiro-Hito sea juzgado como criminal de guerra

Washington, 18.—El senador Russel ha presentado a la Alta Cámara un proyecto de ley, según el cual Hiro-Hito debería ser juzgado rápidamente como criminal de guerra. Tal proyecto reviste la forma de una resolución, en virtud de la cual el Congreso norteamericano declararía que «la política de Estados Unidos tiende a juzgar a Hiro-Hito, Emperador del Japón, como delincuente de guerra». En consecuencia se cursarían órdenes al general Mac Arthur y a los demás representantes para que cualquier Tribunal internacional establecido para juzgar a los criminales de guerra nipones tomase las medidas correspondientes.

GENERALES Y CORONELES PRISIONEROS, GOLPEADOS POR SOLDADOS JAPONESES

Washington, 18.—El general Jonathan Wainwright ha revelado que muchas veces fué golpeado en los campos japoneses de prisioneros por pretexto, al parecer, de dejar así sentada la superioridad nipona. En una entrevista radiada, el general manifestó que los japoneses parecían dispuestos a todo para demostrar lo que consideraban superioridad propia. En una ocasión—explicó—un soldado ruso lo golpeó y aporreo hasta dejarlo en estado lamentable, y en algunos campos de prisioneros en que estuvo, pudo ver con frecuencia cómo los soldados nipones golpeaban en la cara a generales y coroneles en su poder. Por último, Wainwright declaró que la ocupación del Japón por Mac Arthur no tiene nada de blanda y que debe, a su juicio, prolongarse por lo menos durante veinte años.—Efe.

DETENCION DE TODOS LOS NIPONES QUE RESIDIAN EN TIERRA FIRME FRENTE A HONG-KONG

Hong-Kong, 18 (5 t.)—Todos los japoneses que residían en tierra firme frente a Hong-Kong han sido detenidos, se anuncia oficialmente. Los 18.000 soldados nipones que se hallaban acantonados en la región de Kowloon han sido desarmados y concentrados en un campo de prisioneros.—Efe.

SE SUICIDA UN MIEMBRO DEL CONSEJO SUPREMO DE GUERRA DEL JAPON

Londres, 18 (5 t.)—El teniente co-

Nuevas revelaciones sobre las atrocidades del campo de prisioneros de Belsen

Las personas vivas estaban mezcladas con los cadáveres

Luneburgo, 18.—Joseph Kramer, jefe del campo de concentración de Belsen, sonreía ligeramente al ocupar su puesto como acusado en el segundo día de la vista del proceso contra los «criminales de guerra» que se celebra en esta capital.

Declaró como testigo de cargo el general de brigada británico Hughes, actualmente agregado al mando del Ejército del Rin, y que fué uno de los primeros en entrar en el campo cuando éste fué liberado por las tropas británicas. Dijo que el estado general de los internados era de hambre extrema y total agotamiento. Unicamente los que fueron admitidos en la última semana se hallaban en buen estado de salud. Fueron hallados algunos cadáveres que ni siquiera habían sido trasladados de las chozas de alojamiento. Agregó que de todas las secciones del campo la peor era la señalada con el número 1, para mujeres. El espectáculo era espeluznante, dijo. En una barraca había 208 ocupantes de tal modo hacinados, que unos cuerpos habían de estar encima de otros. Las personas vivas estaban mezcladas con los cadáveres. No había lechos prácticamente, y los desgraciados internados se envolvían en unos harapos. Muchos de ellos estaban enfermos de gastroenteritis, y se encontraban tan débiles, que no podían salir de su alojamiento para evacuar sus necesidades. La única

comida que se daba a los prisioneros era un aguado potaje una sola vez al día, y muchos de ellos no conseguían ni esto siquiera, pues nadie se preocupaba de que la distribución fuese equitativa.

En el curso de la declaración, algunos de los acusados tomaban notas, y Kramer consultó unos papeles.

El general Hughes se refirió después a las palizas que recibían los internados. Los defensores hicieron al testigo algunas preguntas, y la vista fué aplazada hasta mañana.

El campo de Belsen ha sido transformado por completo en un atractivo centro de alojamiento para las personas desplazadas, y se llama ahora campo de Hohne, nombre tomado del pueblo vecino.—Efe.

CENTENARIO DE LA PUBLICACION DEL PRIMER MAPA DE GALICIA

Homenaje al insigne geógrafo Fontán

Santiago de Compostela, 18.—Con motivo de cumplirse el primer centenario de la publicación del primer mapa de Galicia, va a ser rendido un homenaje por el Instituto «Padre Sarmiento», que funciona en la Universidad de Santiago, al insigne geógrafo y catedrático que fué de dicha Universidad, señor Fontán.

El homenaje consistirá en editar este mapa y publicar un libro biográfico del referido ilustre hombre de ciencias.

EL FRENTE DE JUVENTUDES

concede becas a todos los camaradas que, por carecer de medios económicos, no pueden costearse sus estudios.

La voz del mundo

Curiosidades y anécdotas

Unas regatas originales

Durante el viaje que hizo el año 1921 alrededor del mundo el entonces príncipe de Gales, uno de los espectáculos extraordinarios que presencié y que más le asombraron fué el de unas regatas que se celebraron en honor del ilustre viajero en Mandalay y Tanguon.

Aquellas regatas no estaban organizadas ni a la usanza europea ni con naves de este continente, sino al modo y con embarcaciones birmanas. Eran éstas unas estrechas y largas piraugas capaces para doce remeros y un timonel puestos en pie. En una de las bandas de la nave se alzaba una especie de barandilla, cuya finalidad era la de que los remeros pudieran apoyarse en ella con una mano, mientras con el pie correspondiente al mismo lado de la mano inactiva se mantenían derechos, encargando a la otra mano y al otro pie la acción de remar. Como es natural, la mano encargada de hacerlo empujaba el remo por su parte superior y el pie correspondiente enlazaba el remo por el tobillo, apoyándose en la corva de la pierna. De esta forma remaban aquellos indígenas con tal fuerza y tal rapidez, que la embarcación surcaba el río con una velocidad asombrosa. Los remeros, caso de fallarles la mano, caían irremisiblemente al agua, lo que hacía que la emoción que inspiraba la lucha por ganar la regata fuese amenizada por los incidentes, no numerosos, de remeros al agua.

Para conocer la proximidad de los cambios atmosféricos

No es extraño que muchas personas se intriguen, bien por necesidad o por simple capricho, por los cambios del estado del tiempo, procurando saber de qué forma será dicho cambio. Toda persona tiene al alcance de sus posibilidades la forma de satisfacer su curiosidad.

Las cuerdas de las persianas son un barómetro admirable. Si se endurrecen y se ponen tensas, el tiempo que se avecina será húmedo y lluvioso. Caso de serlo cuando va a cambiar, las cuerdas adquieren una mayor flexibilidad. También los guantes de piel sirven para anunciar la lluvia o el buen tiempo. Si al ponerse los guantes una persona nota dificultad, es que va a llover, y si, por el contrario, el guante está flexible y suave, es que va a hacer buen tiempo. Los bastones se ponen húmedos cuando se aproxima la lluvia. Los cordones de los zapatos se ponen tirantes, y los fósforos se encienden con mucha dificultad cuando el cambio atmosférico pasa de seco a húmedo.

Ya saben ustedes a qué atenerse para no preguntar al vecino, que sabe tanto como usted, el tiempo que va a hacer. Claro que sabiendo esto y muchas cosas más, seguiremos haciendo la interrogación, porque, de no hacerla, ¿cómo iniciar el diálogo que nos ha de servir para solucionar un sin fin de problemas?

El Gobierno español entrega la nota acerca de la cuestión de Tánger

(Viene de la página 4)

asunto. No se llegó, en efecto, a dictar la legislación complementaria anunciada en ella, y tanto el Tribunal mixto como los Códigos fundamentales, tangerinos, fueron mantenidos en vigor con toda dignidad e independencia. Desaparecidas actualmente las circunstancias que en interés mismo de la zona de Tánger y en defensa de su neutralidad motivaron las medidas de referenda, lógico es que el Gobierno español se halle dispuesto a tomar en consideración el restablecimiento del Estatus tangerino e incluso las modificaciones que conviniere introducir en sus términos.

Conviene, en todo caso, señalar y así se hace en los debidos términos en la nota española, que jamás Convenio alguno relativo a Tánger fué negociado sin la presencia y la colaboración de España; que la importancia y el volumen material y moral de nuestros intereses confieren a España una situación especial y privilegiada en cuanto a Tánger respecta, y que no cabe, en buenos principios de equidad y derecho, que España, en cuya zona de protectorado marroquí se halla enclavada la de

Tánger, sea invitada a tratar sobre el asunto como una de tantas potencias signatarias de Algeciras, como si no tuviere títulos preferentes y superiores.

La inclusión definitiva de Tánger en la zona de protectorado español de Marruecos sigue siendo, a juicio del Gobierno, no sólo la solución más adecuada a las realidades geográficas y más propicias al mantenimiento de su neutralidad, que a nadie interesa más que a España, sino que constituye asimismo la forma más favorable a los intereses de la propia ciudad de Tánger. Existe, en efecto, una evidente relación entre los servicios de la acción española en Tánger, siempre a través de la autoridad del Jefe, y su propia prosperidad y florecimiento.

Con cifras y datos concretos se demostrará en su día este aserto.

El Gobierno español no puede abandonar su punto de vista de principio, aunque en aras de la concordia acceda a examinar y respetar los criterios que difieren del suyo.

En este sentido, y después de consignar las consiguientes reservas, se halla dispuesto a colaborar en el restablecimiento del régimen estatutario en la zona tangerina, representado a su juicio, por los acuerdos de 1923 y 1928 y por el canje de notas hispanofrancesas de 1935, y a tratar con los Gobiernos principalmente interesados (o en una Conferencia de mayor amplitud) las modificaciones que sobre la base del interés colectivo deban ser introducidas en los convenios vigentes.

Italia está dispuesta a hacer sacrificios en aras de la concordia

(Viene de la página 1)

documento—ha informado al Consejo de la necesidad de asegurar el funcionamiento internacional de Trisete, y ha pedido la adopción de medidas urgentes para hacer frente a la gravedad de la situación en ese puerto.

ESTA NOCHE HABLARA ATLEE SOBRE EL PORVENIR DE LA INDIA

Londres, 19 (5 t.)—El primer ministro, Atlee, pronunciará esta noche un discurso radiofónico sobre el porvenir constitucional de la India, se anuncia oficialmente. Antes se radiará otro del Virrey, lord Wavell, dirigido al pueblo indio, informando a éste de las decisiones tomadas en Londres durante las conversaciones habidas entre Wavell y el secretario de la India y otros ministros.—Efe.

SILENCIO SOBRE LAS NEGOCIACIONES ANGLOSAJONAS REFERENTES AL ACUERDO PETROLERO EN EL CERCAÑO ORIENTE

Londres, 19 (5 t.)—Harold L. Ickes, secretario norteamericano del Interior, se ha negado la noche pasada a hacer ningún comentario sobre el progreso de las negociaciones en la reunión inicial celebrada ayer con los británicos, referentes al acuerdo petrolero en el cercano oriente. El portavoz británico mantuvo el mismo silencio.—Efe.

Ejercicios espirituales son el pórtico más adecuado para un curso intenso en fervores de Dios y de Patria. No dejes, maestro segoviano (seas o no afiliado), de acudir a los que se celebran en San Ildefonso organizados por el S. E. M. y con gran facilidad económica para el maestro

Tercera corrida de feria en Valladolid

Pepe Luis cortó las orejas y el rabo en su segundo toro

Arruza escuchó una protesta general en el último

Valladolid, 18.—Tercera corrida de feria. Seis toros de Manuel González, antes Contreras, para «Manoleten», Pepe Luis Vázquez y Arruza. Los toros, desiguales en presencia y bravura.

Primero. Manolete comienza con un ayudado por alto, al que sigue una tanda de naturales buenos, que se jalean y ovacionan. Tres derechazos, estrechándose con valor y aguantando. Manoletes mirando al público. (Ovación.) Media estocada y descabello. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo.)

Segundo. Pepe Luis muletea por bajo echando mucho valor. (Gran ovación.) Otros pases valientes sin perder la cara. Dos pinchazos y descabello. (Ovación y salida al tercio. Pitos al toro.)

Tercero. Arruza da seis naturales en dos tiempos y cuatro derechazos en otro, metiéndose en el terreno del toro. (Gran ovación.) Más derechazos y un molinete con las rodillas en tierra. (Música y ovación.) Nueva tanda de naturales y derechazos y acaba poniendo el codo sobre el testuz. Un pinchazo, una entera saliendo rebotado y descabello. Ovación, orejas, vuelta y salida.)

Cuarto. Unos derechazos intercambiando mandoblas buenas de Manolete, que corta la faena en el momento en que el toro empieza a admitirla. Tres pinchazos, perdiendo la serenidad. Media estocada, otro pinchazo, una corta desprendida y descabello. (División de opiniones. Pitos al toro.)

Quinto. Empieza Pepe Luis la faena y sigue con tres naturales formidables que liga con el de pecho. Otros tres, imponentes, y un molinete. (Gran ovación y música.) Continúa con pases por alto y cambia de mano y da el de la firma. Sigue de rodillas en el centro del ruedo. Otra tanda de naturales, que se ovacionan con entusiasmo. Una gran estocada hasta el puño que tira patas arriba

NOMBRAMIENTO DE AYUDANTE DEL SECRETARIO DE ESTADO

Washington, 19 (5 t.)—El Presidente Truman ha enviado hoy al Senado el nombramiento de Spruille Braden como «ayudante del secretario de Estado». El nombre de Braden figura en la lista de personas designadas para ocupar puestos en el departamento de Estado.—Efe.

Gua Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

L. LEON
Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda)
(Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 209
(Censura sanitaria S. G. 14.)

F. Villoslada
ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5
CRONISTA LECEA, 1, SEGOVIA
Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo)
(Censura sanitaria S. G. 9.)

Clinica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL RAYOS X
DIRECTOR
JUAN BARRIOS BERMEJO
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINÓN Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS
Habitaciones para estancia de operados
José Zorrilla, 24 Teléfono 372
(Censura Sanitaria S. G. 65.)

Manuel Herrero Martín
MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS
CONSULTA DE TRES A SEIS
Plaza del Corpus, 8, principal, B
Teléfono 231.—Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 21.)

G. DIAZ
MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves de 11 a 1 y de 2 a 4
Juan Bravo, 2 Tel. 209 Segovia

PRECIOS DE SUSCRIPCION A EL ADELANTADO

Un mes.....	5 ptas
Un trimestre.....	15 »
Un semestre.....	30 »
Un año.....	60 »

Escuela de Partos Industriales de Béjar

Abre matrícula en la especialidad textil, del 1 al 30 de Septiembre, e inaugura enseñanzas en el nuevo edificio.

Colegio "Corazón de María" (PP. Misioneros)

Primera Enseñanza
El día 21, viernes, dará comienzo el nuevo curso 1945-1946
En la mañana de dicho día, se celebrará la misa de inauguración a las nueve y media.

Agricultores!!

El mejor producto para desinfección de toda clase de semillas de cereales

CERALSANO
Sustituye al anticuado procedimiento de soluciones de sulfato de cobre
De venta en droguerías
SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS M E D E M
Representante
GERARDO RONCO MAROTO
Apartado 53, Segovia. Manuel Entero, 4

NO ES IGUAL!! un mueble que UN BUEN MUEBLE!

SELECCIONAMOS las maderas.
SELECCIONAMOS los fabricantes.
SELECCIONAMOS los decoradores.

¡VENDEMOS MUY BARATO!

Muebles "La Unión"
Juan Bravo, 6, antes café de La Unión
TELÉFONO 69 VISITENOS!

Ya podemos servir a Vd. en el día el modelo de máquina adecuada a sus necesidades. Tomamos a cuenta máquinas usadas, aunque no escriban

Adquiera hoy mismo una gran hispano olivetti

Concesionario exclusivo de venta para la provincia
ALBERTO GONZALEZ. San Francisco, 23. Teléfono 292

